
Расим Љајић: Циљ коалиција око СНС треба да буде да победимо у првом кругу на председничким изборима
недеља, 22 јануар 2017 17:33

 БЕОГРАД - Председник Социјалдемократске партије Србије (СДПС) Расим Љајић
изјавио је данас да мисли да је реално да владајућа коалиција око Српске напредне
странке (СНС) има једног кандидата на председничким изборима и да циљ треба да
буде да тај кандидат победи у првом кругу.

  "Имате два опозициона кандидата, Вука Јеремића и господина (Сашу) Јанковића,
према томе, одлазак у други круг могао би да значи мобилизацију целе опозиције, наш
циљ треба да буде да победимо у првом кругу и због тога је важно да имамо једног
кандидата", рекао је Љајић за телевизију Н1.   

  

Упитан о томе ко треба да буде тај заједнички кандидат владајуће коалиције, Љајић,
који је и потпредседник владе, рекао: "Било би некоректно да ја сугеришем највећој
странци кога ће они кандидовати".

  

Он је рекао да је реално да председник СНС-а и премијер Александар Вучић има
највише шансе да победи и да он једини има шансе да победи у првом кругу, а да "све
друго значи одлазак у други изборни круг".

  

Љајић је раније најављивао да ће се он кандидовати за председника Србије, али је
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затим казао да ће, ако владајућа коалиција буде имала једног кандидата, подржати тога
кандидата.

  

"Немам никакву претерану жељу да се афирмишем. Мислим да би за странку то било
добро (да се кандидује), али остајем при ставу да је реалније да имамо једног кандидата
и да ми тог кандидата подржимо", рекао је Љајић.

  

Он је додао да ће председнички избори значити "почетак прекомпозиције политичке
сцене" и да ће се појавити нове снаге, партије и покрети.

  

"Мислим да ће позицију Демократске странке заузети Вук Јеремић са својом странком,
Јанковић ће заузети позицију грађанске снаге, сигурно је ово почетак промене и смене
генерација на политичкој сцени. (Лидер покрета "Доста је било" Саша) Радуловић је
заузео позицију Г17. И Јеремић и Јанковић користе изборе управо за то", рекао је
Љајић.

  

(Бета)
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